1.
Gyakran emlegetik, hogy 10 °C homérsékletemelkedés sok esetben megduplazza egy reakcio
sebességi egyiitthatdjat. Ha ez teljesiil egy reakcidra, amikor a hdmérséklet 20 °C-rél 30 °C-ra

emelkedik, mekkora a reakci6 aktivalasi energidja? Mekkora az aktivélési energia, ha a k
duplédzésa akkor teljesiil, ha a homérséklet 186 °C-rdl 196 °C-ra emelkedik?

2.
Egy A+B mdsodrendli reakci6 sebességi egyiitthat6jat akartdk  meghatarozni

szobahOmérsékleten. Kevés dllt rendelkezésre az A anyagbdl, tovabbd az A anyag vizben
lassan bomlik (egy elsérendii folyamatban), de B anyag csak vizben oldhat6 ezért a méréseket
vizben kell végezni. Nagy B felesleg mellett mérték az A anyag felezési idejét vizes oldatban.
A kovetkez6 eredményeket kaptdk:

¢(A,0)=4,95 pmol/dm’ ¢(B,0)=0,65 mol/dm’ #(1/2, A)=1,953 min

¢(A,0)=2,06 pmol/dm’ ¢(B,0)=3.15 mol/dm’ 1(1/2, A)=0,758 min

Mennyi az A+B reakcid sebességi egyiitthatdja, illetve az A anyag vizbeli bomlasanak
sebességi egyiitthatdja?



